
Erbijsommen tot 20.000

Oefening 1

1. 9.491 + 8.623 =   

2. 5.674 + 4.393 =   

3. 7.641 + 4.466 =   

4. 8.030 + 3.782 =   

5. 8.273 + 3.415 =   

6. 5.620 + 2.153 =   

7. 7.699 + 5.806 =   

8. 7.006 + 3.859 =   

9. 9.398 + 7.291 =   

10. 7.268 + 4.064 =   

Oefening 2

1. 9.340 + 8.745 =   

2. 5.131 + 3.958 =   

3. 9.255 + 3.305 =   

4. 7.282 + 4.511 =   

5. 5.357 + 2.173 =   

6. 7.494 + 5.839 =   

7. 9.357 + 4.338 =   

8. 7.284 + 4.522 =   

9. 8.875 + 2.168 =   

10. 9.730 + 2.110 =   

Oefening 3

1. 9.800 + 6.729 =   

2. 8.580 + 2.414 =   

3. 8.997 + 6.083 =   

4. 7.538 + 6.306 =   

5. 6.085 + 3.224 =   

6. 7.966 + 6.392 =   

7. 4.464 + 3.998 =   

8. 7.591 + 4.984 =   

9. 9.671 + 3.198 =   

10. 7.954 + 6.212 =   

Oefening 4

1. 9.246 + 5.815 =   

2. 7.238 + 6.183 =   

3. 7.629 + 5.793 =   

4. 5.271 + 3.758 =   

5. 7.499 + 2.539 =   

6. 3.247 + 3.124 =   

7. 9.320 + 2.141 =   

8. 7.674 + 6.056 =   

9. 5.759 + 2.321 =   

10. 7.557 + 6.656 =   
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Werkblad: Erbijsommen tot 20.000 | ANTWOORDEN

Oefening 1

1. 9.491 + 8.623 =  18.114

2. 5.674 + 4.393 =  10.067

3. 7.641 + 4.466 =  12.107

4. 8.030 + 3.782 =  11.812

5. 8.273 + 3.415 =  11.688

6. 5.620 + 2.153 =  7.773

7. 7.699 + 5.806 =  13.505

8. 7.006 + 3.859 =  10.865

9. 9.398 + 7.291 =  16.689

10. 7.268 + 4.064 =  11.332

Oefening 2

1. 9.340 + 8.745 =  18.085

2. 5.131 + 3.958 =  9.089

3. 9.255 + 3.305 =  12.560

4. 7.282 + 4.511 =  11.793

5. 5.357 + 2.173 =  7.530

6. 7.494 + 5.839 =  13.333

7. 9.357 + 4.338 =  13.695

8. 7.284 + 4.522 =  11.806

9. 8.875 + 2.168 =  11.043

10. 9.730 + 2.110 =  11.840

Oefening 3

1. 9.800 + 6.729 =  16.529

2. 8.580 + 2.414 =  10.994

3. 8.997 + 6.083 =  15.080

4. 7.538 + 6.306 =  13.844

5. 6.085 + 3.224 =  9.309

6. 7.966 + 6.392 =  14.358

7. 4.464 + 3.998 =  8.462

8. 7.591 + 4.984 =  12.575

9. 9.671 + 3.198 =  12.869

10. 7.954 + 6.212 =  14.166

Oefening 4

1. 9.246 + 5.815 =  15.061

2. 7.238 + 6.183 =  13.421

3. 7.629 + 5.793 =  13.422

4. 5.271 + 3.758 =  9.029

5. 7.499 + 2.539 =  10.038

6. 3.247 + 3.124 =  6.371

7. 9.320 + 2.141 =  11.461

8. 7.674 + 6.056 =  13.730

9. 5.759 + 2.321 =  8.080

10. 7.557 + 6.656 =  14.213

© JuniorEinstein.be Online oefenen  |   Educatieve boeken  |   Werkbladen  |   Educatieve materialen

Optellen

 


